

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 廊坊版 | 第445期 | 2024年5月5日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 聪明的警察给自己留后路

【明慧网】法轮功学员甲给一位年轻的警察讲真相，警察听后特别认同并做了“三退”（指退出中共党团组织）。他叹息因自己的警级级别低，不能像他的上级那样随时可以“翻墙”看这么好的真相资料。如果翻墙，就是违纪要受到处分，饭碗不保。学员甲说：给你个上网软件，你回家



让家人翻墙下载有关文章念给你听、或者家人议论文章内容你在旁边听，你既没违纪翻墙，遗憾问题不也解决了吗？说完，学员甲和警察对视着都愣住了，接着两人开心地笑起来。警察说：“对呀，这办法真好，您太聪明了！”

法轮功学员乙正给一名年轻警察讲真相，另一位年长警察走来主动接过话茬说：“大姐，这些我比您知道的多，我经常‘翻墙’。”年轻警察把脸扭向一边不理他。年长警察继续说，“刚开始镇压法轮功时，我年轻无知受了蒙骗，为了争取立功入党，积极参与迫害，你们的人给我讲真相我根本不听。我干的真的不是人的事，我的名字都上了明慧网的恶人榜了。”

他越说脸色越阴沉。他讲自己

的事，更像讲给年轻警察听：“缺德事做多了，就遭报应。这个道理我体会最深！我现在全身都是病，活该！”学员说你认识到了自己的罪恶，就必须赶紧上网“三退”，洗清罪名。他说：“我现在办‘病退’或是‘退休’手续，等办下来了，我就用真名去网上办三退，公开道歉，求得你们宽恕！”最后他恳切地问学员乙：“你们真的能饶过我吗？！”学员乙回答：“只要你真诚认罪、痛改前非、不再作恶、远离邪恶，弥补损失，相信大法会网开一面，给你机会的。”

法轮功学员丙被非法抓捕送到当地派出所关进一间房子里。房门敞开着，门口坐着一位年长的警察看守。学员丙给他讲真相，他总是低着头、只点头不说话。

学员丙问他听懂了吗？他用手很巧妙地挡住嘴，小声说：“听着呢，上面不让我们跟你们说话，有监控。我不会电脑，在钱上写好（三退）声明花出去，我会，谢谢你！”

不一会又一名和他年龄相仿的警察来换岗，这个警察一坐下来就双手捂着耳朵。学员丙给他讲真相。讲着讲

着，发现他的身体慢慢地向学员丙这边倾斜，捂着耳朵的手将食指和中指分开，呈现V字形，露出耳朵在静静地听。听完后他假借揉着鼻子轻声说：“谢谢，记住了，我让儿子上网把全家都退了！”

一个社区片警当着他同事们的面对法轮功学员丁说：“我这人没那么多的事，你每月只要打个电话或发个短信给我就行了，我不去你家。”学员丁心想这样的安排也不应该接受，没回应他。他又重复了几次，丁还是不表态。第五次，也就是最后一次他说：“其实这点事谁都明白，只要上面不催我，我不会打扰你！”丁在回他的短信时给他讲真相，他用非常尊敬的语言回复丁。如他所说，之后从来没找过丁。◇

### 退党保平安

除了共产党，世界上没有第二个政党要求人在加入时发誓要把生命献给它。在《共产党宣言》的开篇就直言不讳地说“一个幽灵，共产主义的幽灵在欧洲游荡……”您想想，幽灵是什么东西，用中国话讲不就是鬼魂吗？您想，加入鬼魂的行列能去哪里呢？共产党都承认自己是幽灵。那么对其宣誓效忠、献身、牺牲，就是把生命交给魔鬼幽灵的过程，这是一个毒誓。中共作恶太多，天理不容。它在历次政治运动中迫害死八千万中国人，现在仍然在迫害善良的法轮功学员，甚至活体摘除他们的器官贩卖牟取暴利，这样的罪恶天理难容，所以“天灭中共”已是天意。如今三退（退出党、团、队）大潮风起云涌，声明“三退”的目的就是取消这个当初对中共发下的毒誓，和中共划清界线，以便在“天灭中共”的种种劫难中保命保平安。法轮功学员是在救人！这和政治无关，却与每个人的身家性命有关。◇

## 河北廊坊三河市六旬高桂云和高淑英被非法拘留

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）四月十九日，三河市法轮功学员高桂云和高淑英被黄土庄镇派出所警察绑架，目前，她俩被非法关押在三河市拘留所。

高桂云，女，五十九岁，廊坊市三河市洵阳镇卫生院 B 超室医生，因为坚持信仰法轮大法，曾经被非法劳教及多次被非法拘留迫害。高淑英，女，六十岁，也因为坚持信仰法轮大法，曾经被非法劳教两次、多次被非法拘留和劫持到洗脑班迫害等。

二零二四年四月十九日上午十点多，三河市黄土庄镇派出所多个警察及辅警，闯入高桂云的家中，强行抓人和抄家，抄抢大法书籍等私人物品等。她被劫持到黄土庄镇派出所。

一个多小时后，黄土庄镇派出所警察及辅警又闯入高淑英家中，因为没有找到栽赃陷害的所谓“证据”，这伙人开车走了。当日下午一点多，一伙警察及辅警再次闯入高淑英家中，非法抄家及绑架了高淑英。

目前，高桂云和高淑英被非法关押在三河市拘留所。

### 高桂云曾被非法劳教、屡遭迫害

二零零一年九月二十三日，高桂云被李万庆通过私人关系伙同原北城派出所指导员闫建树等人翻墙跳院、劫持到洗脑班，昼夜折磨她，少则几人，多则十几人，长时间不让她睡觉，让她双手向后背，头顶着双脚，身体成九十度；或面向墙壁、身体挺直双脚并拢，鼻尖不许贴墙长时间站着，打她的头、后背、手拳等部位，使高桂云身心受到极大摧残。高桂云以绝食绝水来抗议他们对她的迫害，被迫害一周才回家。

二零零四年六月三日上午，高桂云又一次在单位被绑架，立刻就被送往唐山开平劳教所，非法劳教一年。

### 高淑英曾被非法劳教、屡遭迫害

二零零八年六月二十七日上午十时许，河北省三河市国保大队伙同洵阳镇派出所恶警数人，闯入高

淑英租住房内，绑架了高淑英和她的丈夫辛宝东。高淑英遭受三个来月的非法关押和廊坊洗脑班精神折磨后，被非法劳教两年，二零零八年九月二十六日，被国保大队长石连东等人劫持到石家庄女子劳教所迫害。当时，她的丈夫也被非法劳教两年，家中只剩下两个正在上学的孩子。二零一零年六月，高淑英和丈夫辛宝东结束两年非法劳教。

然而，回家仅两年，高淑英和丈夫又被警察绑架走。二零一二年七月二十五日下午五点左右，三河市公安局十多名警察在国保大队副大队长贾志学、政委乔春江带领下，仍将夫妇二人强行带走，非法关入廊坊洗脑班迫害。

如今，六旬的高淑英与高桂云再遭中共三河市警察非法拘留。

在中国修炼法轮功合法，法轮功出版物合法。《宪法》是国家根本大法，《宪法》规定公民有宗教信仰自由、人身自由、言论自由等。所有参与迫害大法的人都违法违宪。参与绑架抄家的警察和辅警，涉嫌触犯非法侵入公民住宅罪、绑架罪、破坏公民宗教信仰自由罪等等违法犯罪。（节选）◇

## 河北廊坊法轮功学员被迫害简讯

### 河北廊坊市三河市法轮功学员艾杏贺被绑架

2024年4月10日，三河市洵阳镇杨相公庄村艾杏贺被绑架，具体情况不明，可能被非法关押在三河市看守所。

2023年7月初，艾杏贺曾经被绑架，家中大法书籍被抄抢，艾杏贺被劫持一天放回。

艾杏贺已有多多年不学法、修炼，去年被绑架可能是在微信的一个群里，说一些当局不爱听的话。真修的法轮功弟子基本上都不使用微信，更不会在微信群里发牢骚。这次再遭绑架，可能是去年的事，被中共秋后算账。

### 河北省廊坊市桥西派出所绑架法轮功学员冯新宇

2024年4月23日，法轮功学

员冯新宇（晶晶）因在小区发真相资料被保安人员举报，被廊坊市桥西派出所绑架，劫持到廊坊安次区桥西派出所。派出所警察抢去家里的房门钥匙在家里没人的情况下把家里所有大法书和两台电脑劫走。

### 河北省廊坊市霸州市法轮功学员刘丽杰被绑架到看守所

河北省廊坊市霸州市派出所最近骚扰本地法轮功学员，绑架了法轮功学员刘丽杰，非法关押到霸州看守所。

### 河北廊坊市三河市法轮功学员李春丰被绑架

2024年4月10日，河北廊坊市三河市法轮功学员李春丰被绑架，具体情况不明，请知道具体情况的人士上网曝光。

2023年7月3日，三河市公

安政保贾志学、李少航，带领五、六个便衣及皇庄镇派出所警察，开车来到皇庄镇龚庄子村李春丰家，私闯民宅，将李春丰、孙丽婷夫妇绑架。在公安局办案中心的非法审讯中，警察以李春丰在某网转发短视频《世人醒三退保平安》为由，将他非法拘留十天。孙丽婷于当天晚上被放回。

2023年8月18日，三河市燕郊七旬法轮功学员管中凤老太太，在发放法轮功真相材料时，被小区保安及派出所警察蹲坑绑架，家中私人物品被抄抢，后管中凤被非法拘留十五天。

### 河北省廊坊地区三河市洵阳镇北城法轮功学员郭春英被绑架抄家

据可靠消息，4月10日上午，河北省廊坊三河市洵阳镇北城法轮功学员郭春英被警察绑架抄家。有知情者请补充。◇